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ВСТУП 

Актуальність теми. Фрактальна геометрія є сучасним розділом 

математики, який швидко розвивається. Фрактали як математичні об'єкти 

виникли внаслідок потреб наукового пізнання світу в адекватному 

теоретичному описі  більш складних природних систем (таких, наприклад, як 

гірський хребет, берегова лінія, крона дерева, каскадний водоспад, 

турбулентний потік повітря в атмосфері тощо) і в математичному 

моделюванні природи в цілому. А золотий переріз, як відомо, є одним з 

найбільш яскравих і стійких проявів гармонії в природі. Тому цілком 

закономірним виглядає прагнення виявити взаємозв'язок вищезгаданих 

об'єктів, тобто виявити золотий переріз в теорії фракталів.  

Мета дослідження дипломної роботи: виявити особливості 

фракатльних об’єктів, які пов’язані із золотою пропорцією. 

Завдання дипломної роботи: побудувати і дослідити фрактальні 

об’єкти в основі яких лежить золотий переріз 

Об’єкт дослідження дипломної роботи:  фрактальні об’єкти 

канторівського типу та фрактальні неперерервні функції пов’язані із золотом 

перерерізом. 

Предмет дослідження: властивості фрактальних об’єктів 

канторівського типу та фрактальних неперерервних функцій пов’язаних із 

золотом перерерізом. 

Методи дослідження. Перший розділ дипломної роботи переважно 

носить теоретичний характер, другий та третій розділи – науково 

дослідницький. Для обґрунтування основних результатів другого та третього  

розділів використовуються методи математичного, функціонального аналізу, 

теорії множин. 

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і 

рекомендацій. Основні теоретичні результати наведені в дипломній роботі з 

повними доведеннями. 
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Практичне значення одержаних результатів. Робота носить 

переважно теоретичний характер. Її основні результати та запропоновані 

методи можуть бути корисними при вивченні  інших фрактальних об’єктів. 

Апробація результатів дипломної роботи. Результати дипломної 

роботи доповідались на звітній науковій конференції Інституту математики 

фізики і технологічної освіти «Актуальні проблеми математики, фізики і 

технологічної освіти» (25-26 квітня 2016 року).  

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків і списку використаних джерел. Перший 

розділ  містить основні відомості про золоту пропорцію і теорію фракталів. 

Другий розділі стосується фрактальних обєктів на прямій, а саме 

фрактальних обєктів канторівського типу, повязаних із золотим перерізом. 

Третій розділ присвячений конструюванню і вивченню властивостей 

фрактальних неперервних (зокрема, недиференційовних, сингулярних) 

функцій, пов'язаних із золотим перерізом. Четвертий розділ відноситься до 

питання безпеки життєдіяльності і стосується електромагнітних 

випромінювань (ЕМВ) в приміщенні, їх впливу на організм людини, джерел 

ЕМВ,  нормування ЕМВ та захисту від них. 

Публікації. Результати першого розділу дипломної роботи 

відображено у статті: 

– Сапсай Б.Ю. Фрактальні об’єкти канторівського типу пов’язані із 

золотим перерізом  / Б.Ю. Сапсай // Актуальні проблеми математики, фізики 

і технологічної освіти: Збірник наукових праць. – Випуск 13. – Вінниця, 2016.  
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